



中国洛阳第十届金秋汽车博览会
9月5日至8日·洛阳会展中心

盛大开幕



如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

车界全能选手 满足生活所需

三款都市SUV推荐

□本刊记者 张小丽 文/图

王晶在一家证券公司工作,结婚一年了,开始考虑买车事宜。她买车主要为了家用,闲暇时想开车到省内各景点旅游。因为王晶的妈妈已经有一辆三厢轿车,所以她想买一辆和轿车功能互补的车,“最好是一个全能型选手,能够满足我的生活所需”。

购车预算:20万元至25万元
车型要求:与轿车功能互补
购车需求:安全、好看、操控性强、配置齐全

雷诺科雷傲 2.5升两驱舒适版

市民李明今年31岁,他在去年11月买了一辆科雷傲。他说,科雷傲不属于第一眼美女,但是很耐看,外形憨厚,不具有攻击性,能兼顾家用和商用,可以说是一个全能型选手。

在操控性上,科雷傲采用CVT手自一体无级变速器,既省油,又能增强加速的平顺性,不过爆发力稍显不足,“我一般在上下班、去县里时开它,科雷傲的动力对我来说绝对够用了”。同时,科雷傲采用17英寸马牌轮胎,抓地性更强,刹车距离短。

在空间上,科雷傲十分多变,一般情况下,科雷傲的后备厢空间有450升,后排座椅采用一键放倒设计,非常方便,放倒后,后备厢空间能增加两倍多。城市里停车位小,后备厢的门完全打开可能碰到后面的车,科雷傲尾门上下对开,应对这个问题游

刃有余。下部打开平放,至少能承受两个人的重量,“到野外去玩,中午想休息一会儿,只需打开后备厢门,一键放平第二排座椅,身高1.8米的我也能舒舒服服地躺进去”。

另外,还有一些小细节体现了这款车的贴心。如第一排驾驶席配有8英寸触屏导航,还带电子狗;副驾驶席前的手套箱其实是个小型冷藏箱;第二排乘客的脚下是一个隐藏式储物盒,可以放女性高跟鞋等;想玩笔记本电脑的话,可以把第一排座椅背后的航空式餐桌放平;两侧遮阳帘可以拉起,深色的车玻璃也能阻隔阳光;全系标配的全景天窗让车更通透,增强了乘坐舒适性。

李明说:“科雷傲的越野性能不错,动力足,底盘高,满载时离地206毫米,比较适合那些希望兼顾舒适性和越野性的朋友。”



雷诺科雷傲



上海大众途观

上海大众途观 1.8T 舒适版

市民张先生在一家软件公司上班,今年33岁,他今年买了一辆上海大众途观。他告诉记者:“我关注途观的时间很长,感觉它就像一个老朋友。在孩子快1岁时,我果断买了这款车。”

在外形上,新上市的途观更炫更好看,前部用的是氙气大灯,雾灯、尾灯采用LED灯管,看起来“眼神”犀利,动感十足。在操控方面,1.8T途观的爆发性强,加速时平顺,刹车时感觉很平稳。

途观配有电子随速助力转向系统,低速行驶时轻盈,高速行驶时沉稳,而且反应灵敏,转向精准。需要说明的是,途观的悬挂偏硬,路感很强,这也增加了驾驶乐趣。

在安全性上,途观带来的保护是全方位的,从外在的一体冲压成型的车门、激光无缝焊接的车身,到内在的六安全气囊的环绕、可溃缩式方向盘以及防前滑设计的座

椅、woks安全头枕,处处体现出德系车的严谨。该车还配有电子手刹和自动电子驻车功能。“这个功能对于我老婆那种经常忘记挂空挡的人来说很实用,开启了这个功能,即使是在爬坡路段,也不用担心溜车。”张先生说。

此外,途观还有一些小亮点,比如带花粉过滤功能的双区独立空调,平时孩子坐在车里,老婆会很关注温度和空气,这个功能她很喜欢。后备厢有个12伏电源插口,老婆在网上淘了个小冰箱,平时放点饮料,出去玩的时候一路都能喝到冰凉的饮料。“我的工作需要长时间坐在电脑前,途观驾驶位的座椅很舒服,电动调节加上腰托四向调节,能缓解我的不适感。”张先生说。

最后,张先生评价说:“途观的各项性能都很扎实,小小的不足是,后视镜有点儿小。我觉得这款车适合那些喜欢SUV并追求驾驶乐趣的朋友。”

雪佛兰科帕奇 2.4升两驱七座城市版

市民林穆德在市区开了一家食品店,今年35岁的他近日在名车苑内的雪佛兰4S店买了一辆“新出炉”的2014款科帕奇。他说:“这是一辆七座车,喜欢带家人出去玩的朋友可以考虑买这款车。”

在外形上,科帕奇看起来低调、气派,大尺寸车身、硬朗稳重的线条,看起来非常霸气。18英寸的轮毂让整车显得粗犷有力。

在内饰方面,蓝色氛围灯搭配黑色内饰,为动感、粗犷的科帕奇添了几分温馨。在操控性方面,科帕奇采用2.4升ecotec+

dvvt全铝发动机,搭载智能六速手自一体变速箱,动力更强劲,操控性更强,增加的eco模块还兼顾了燃油经济性。另外,科帕奇的安全配置也比较高,拥有ESP电子稳定、电子上下坡辅助、四轮独立防抱死等主动安全电子设备。

林先生表示,科帕奇采用专业SUV底盘,经过沙石路面时抖动轻微,遇到工地上凹凸不平的路段,也能顺利通过。“一家人出去玩,科帕奇是一个可靠的伙伴,需要提醒的是,科帕奇的第三排座椅适合小孩坐,高个子的成年人坐进去有点儿局促。”



雪佛兰科帕奇